



ÚSTAVNÍ SOUD

JOŠTOVA 8, 660 83 BRNO

Vážený pan

...

V Brně dne 2. června 2023

Č. j.: SPR. ÚS 740/23-4 INF

Vážený pane doktore,

v návaznosti na Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která byla Ústavnímu soudu doručena dne 19. května 2023, Vám sděluji následující:

1. Ústavní soud poskytuje všem svým zaměstnancům i soudcům při splnění zákonných podmínek zvýhodněné stravování, a to formou elektronické stravenky. Cena jedné stravenky je ve výši 135 Kč.
2. Nárok na stravenku je vázán na skutečně odpracované dny dle evidence pracovní doby a podléhá vyúčtování. Nárok na příspěvek na stravování má každý soudce a zaměstnanec Ústavního soudu za předpokladu, že výkon práce pro Ústavní soud činil v daném dni minimálně 3 hodiny, což vyplývá z vnitřního předpisu Ústavního soudu.
3. Stravenky jsou poskytovány i v případě práce z domova za splnění podmínek výše uvedeného rozsahu výkonu práce.
4. Evidence pracovní doby soudců v návaznosti na nárok na příspěvek na stravování je vedena listinným způsobem.
5. Práci z domova mohou soudci využívat v individuálních odůvodněných případech po předchozím projednání s předsedou Ústavního soudu.

K dalším upřesňujícím otázkám Vám sděluji, že Ústavní soud eviduje listinným způsobem docházku soudců v návaznosti na splnění nároku na stravné (viz odpověď č. 2 a 4) pro účely vyúčtování mzdové účtárny. Soudci Ústavního soudu vykonávají činnost soudce zpravidla v sídle Ústavního soudu. Evidence dní, popř. hodin strávených v budově Ústavního soudu každého jednotlivého soudce vedena není. Práce z domova je soudci využívána v individuálních odůvodněných případech po předchozím (zpravidla ústním) projednání s předsedou Ústavního soudu, i s ohledem na skutečnost, že soudci Ústavního soudu jsou v postavení ústavních činitelů, nikoliv zaměstnanců.

K tomu pouze doplňuji, že na soudce Ústavního soudu se nevztahuje zákon č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů, nýbrž zákon č. 182/1993 Sb., o Ústavním soudu, v platném znění.

S pozdravem

JUDr. Vlastimil Göttinger, Ph.D.
generální sekretář Ústavního soudu